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HWmsa: Bmamucnas
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2005 12:35:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.02.2005 20:50:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7588/answer/7589




YBaxaemnuii Biapucnas! BeposiTHee Bcero, HenonHas 95KyIsANUs CBI3aHa C aTOHUEH U 3UTHNEM
YCTheB BHIBOJHBIX IIPOTOKOB NIPEACTaTeIbHOU KeJle3kl, IaToJIOTHel IpefcTaTe/IbHON XKene3sl. BaM
Hazo caenaTh Y3 M04eBOro my3wips C ONpefeieHueM KOJIn4eCTBa OCTaTOYHOU MOYU U
IIpeaCcTaTeIbHOM XKeJe3kl, CoaTh OOIIMH aHaIN3 MOYH. ITO HEOOXOMUMO IJIsT YTOUHEHUS ITPUYUHEL
Bamero sepomoranus. C yBaKeHUEM.



